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Obrana Pokrovska - Rusové si razí cestu do města s
bombami a raketami, - Forbes

unian.net/war/oborona-pokrovska-rossiyane-bombami-i-raketami-prokladyvayut-sebe-put-k-gorodu-forbes-
12716532.html
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3. Válka

číst v ukrajinštině

Rusové vytlačují 47. mechanizovanou brigádu raketami a bombami u
Pokrovska, - Forbes

Pouze 12 000 ukrajinských vojáků zadržuje čtyřicetitisícovou ruskou
armádu u Pokrovska.

Ozbrojené síly Ukrajiny se snaží omezit postup Rusů / foto 28. samostatné pěší
brigády pojmenované po. Rytíři zimního pochodu

https://www.unian.net/war/oborona-pokrovska-rossiyane-bombami-i-raketami-prokladyvayut-sebe-put-k-gorodu-forbes-12716532.html
https://www.unian.net/detail/all_news
https://www.unian.net/war
https://www.unian.ua/war/oborona-pokrovska-rosiyani-bombami-ta-raketami-prokladayut-sob-shlyah-do-mista-forbes-12716529.html


2/6

Ruské jednotky pokračují v postupu směrem k Pokrovsku , klíčové
ukrajinské baště v Doněcké oblasti. Aby se prosadili obrannými silami,
používají klouzavé bomby a protitankové střely, které mění vše v ruiny.

Podle Forbesu Rusko ztrácí více vojáků a techniky, než si může
dlouhodobě dovolit. Navzdory tomu má agresorská země stále více
vojáků a techniky než Ukrajina a útočníci využívají této početní výhody
k útoku na Pokrovsk.

Okupanti soustředili asi 20 pluků a brigád ve svém širokém postupu
východně od Pokrovska. Hovoříme o celkovém počtu potenciálně 40
000 vojáků. Pouze šest ukrajinských brigád v počtu asi 12 tisíc se
snaží zpomalit svůj postup.

Už v květnu varovala ukrajinská analytická skupina Frontelligence
Insight před nebezpečím v Pokrovském směru.

"Toto je v současnosti jedna z nejnebezpečnějších oblastí." Rusové
mají v této oblasti značné množství sil, které nepochybně využijí k
dalšímu posunu. Přestože ukrajinské síly přijaly opatření ke stabilizaci
linie, rozložení sil je nerovnoměrné, což činí frontovou linii nestabilní a
velmi riskantní,“ argumentovala Frontelligence Insight.

V čele ukrajinské obrany stojí jedna z nejlepších brigád ukrajinské
armády – 47. mechanizovaná brigáda. Je hlavním provozovatelem
těžkých obrněných vozidel ukrajinské a americké výroby.

Rusové však vyvinuli novou taktiku, jak porazit bojová vozidla pěchoty
M-2 Bradley. Zatímco silné klouzavé bomby útočí na zadní část, ruští
zpravodajští důstojníci na motocyklech prozkoumávají ukrajinské
pozice blíže k linii dotyku.

Když si všimnou ukrajinského vozidla, přijíždějí ruské jednotky
protitankových raket.

https://www.unian.net/war/okkupanty-medlenno-i-uverenno-priblizhayutsya-k-pokrovsku-isw-12715347.html
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„Za posledních několik dní se počet protitankových střel odpálených
vojenským personálem na pozice obranných sil výrazně zvýšil,“ uvedla
ukrajinská analytická skupina DeepState.

Zhruba v pátek 47. mechanizovaná brigáda M-2 postupovala směrem k
ruským silám východně od Pokrovska a přitom střílela z 25mm
automatického kanónu. Ruská protitanková střela jej zasáhla přímo
zepředu a znehybnila 34tunové vozidlo. Sedmi členům posádky se
podařilo vyskočit z hořícího Bradleyho a stáhnout se zpět k obranným
liniím.

"Ukrajinské velení je znepokojeno. Ruské velení pokračuje v přesunu
vojáků a techniky k přesunu. Co bude dál, není jasné. Pro Ukrajince je
paprsek naděje v blížící se bouři snazší bránit městské oblasti. Čím
blíže Rusové se dostanou do Pokrovska, tím obtížnější bude
podporovat je v ofenzivě,“ uvádí publikace.

Nyní se současné tempo nepřátelského postupu ve směru na Pokrovsk
zpomaluje kvůli blízkosti obydlených oblastí. To je však malá útěcha
pro ukrajinské síly, které léta bojovaly o udržení nepřítele mimo
Pokrovsk a nyní jsou nuceny sledovat, jak se nepřítel stále přibližuje.

Válka na Ukrajině – situace u Pokrovska

Předtím vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Alexander Syrskij řekl, že
útočníci soustředí své úsilí směrem Pokrovského a vrhají do bitvy
zkušené útočné jednotky. Na okraji Hour Yar navíc pokračují těžké
boje.

Večer 1. srpna analytici DeepState oznámili, že ruské okupační síly
dobyly vesnici Veseloje .

Britská rozvědka předpovídá, že ruské invazní síly budou pokračovat v
taktickém postupu v Doněcké oblasti .

https://www.unian.net/war/voyna-v-ukraine-syrskiy-rasskazal-o-situacii-na-fronte-12714789.html
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https://www.unian.net/war/rossiyane-prodolzhat-takticheskoe-prodvizhenie-v-doneckoy-oblasti-razvedka-britanii-12712371.html
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Ukrajinské ozbrojené síly zaútočily na letiště Morozovsk v Rostovské
oblasti, - Generální štáb

Útoky byly také na zařízení v oblasti Belgorod a Kursk.

Ozbrojené síly Ukrajiny uspořádají pro Rusy „žhavou“ noc / foto Generální štáb

V noci na 3. srpna zaútočily obranné síly na letiště Morozovsk v
Rostovské oblasti Ruské federace.
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Podle generálního štábu byl zásah zaznamenán v muničních skladech,
kde byly uloženy zejména naváděné letecké pumy. Zároveň se stále
upřesňují informace o poškození PVO a letadel.

„Úkol byl proveden silami a prostředky Bezpečnostní služby Ukrajiny a
Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny ve
spolupráci s Ozbrojenými silami Ukrajiny,“ uvedlo oddělení.

Ukrajinská armáda navíc zaútočila na řadu ropných skladů a skladů
pohonných hmot a maziv ruských okupantů v Bělgorodské, Kurské a
Rostovské oblasti. Nyní existují důkazy, že byly zasaženy a následně
vzníceny nejméně dvě nádrže obsahující ropné produkty.

„Ukrajinští obránci nadále metodicky podkopávají vojensko-ekonomický
potenciál ruské armády, aby přinutili útočníky zastavit ozbrojenou
agresi proti Ukrajině,“ slíbil nakonec generální štáb.

Válka na Ukrajině – útoky na Rusko

Jak uvedl UNIAN, Ukrajina poprvé vypustila více dronů na dlouhé
vzdálenosti než Rusko. V červenci Rusko vypustilo 426 dronů typu
Shahed po celé Ukrajině. Za stejné období Ukrajina provedla více než
520 náletů dronů.

Udělení povolení Ukrajině zaútočit na Rusko raketami dlouhého doletu
bude mít vážný dopad na schopnost agresorské země vést vojenské
operace na ukrajinském území. Tento názor vyjádřil bývalý britský
armádní plukovník Hamish de Bretton-Gordon. Rusové budou mít
skutečně potíže s obranou proti západním řízeným střelám, jako je
Storm Shadow a ATACMS.

Inzerce
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